



*СК «PPF Страхование жизни» произвела выплату в размере 800 тысяч рублей по договору накопительного страхования жизни. Житель Магнитогорска скоропостижно скончался в результате заболевания пневмонией. К сожалению, болезнь была обнаружена слишком поздно, и врачи оказались бессильны перед недугом. Страховое возмещение было оперативно выплачено близким застрахованного.*

Директор клиентского сервиса СК «PPF Страхование жизни» Алена Букашкина: «К сожалению, страховая компания не в силах предотвратить несчастные случаи и возникновение серьезных болезней. Но мы прилагаем максимум усилий для осуществления оперативной выплаты клиентам, а в необратимых ситуациях – семьям застрахованных, оставшимся без кормильца».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.12.15